Control 2º bachillerato estructura atómica
Nombre………………………………………………………………………………….

Justifica la veracidad o falsedad de las siguientes  proposiciones:  (2p)

a) “Según Bohr, los electrones en su movimiento alrededor del núcleo ni absorben ni emiten energía.”  

b) Cuando un electrón excitado pasa a su estado fundamental absorbe energía
1. Halla el valor de la Energía en  Julios y eV que se obtiene cuando el electrón de un átomo de  hidrógeno  pasa  del  nivel  n=1  al  n=3. ¿La energía se absorbe o se desprende? (razona la respuesta)    RH=1,1.107m-1; h=6,62.10-34J; 1eV=1,68.10-19J.   (2p)
2. Calcular la longitud de onda de un neutrón que se mueve a una velocidad de 10 km/s.             mneutrón= 1,67.10-27 kg   (2p)
4. La segunda línea de la serie de Balmer, con n1=2 y n2=4, tiene una longitud de onda en el vacío de 4861,3 Å. Calcula: (2p)
a) La Energía de los fotones que corresponde a dicha línea, en julios y eV. 
b) El valor de la constante de Rydberg
5. Calcula el radio y la energía de la primera órbita del electrón siguiendo el modelo de Bohr. h=6,62.10-34J;  me=9,1.10-31 kg; e- = 1,609.10-19 C; k=9.109 Nm2/C2  (2p)
